
 
 

Protokół nr 17/2022 z posiedzenia Komisji ds. Polityki Senioralnej, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa  Rady Miejskiej Wrocławia 16 stycznia 

2023 r., w godz. 13.00 Sala Sesyjna i poprzez MS Teams  

BRM-DPP.0012.18.1.2023 

Posiedzenie Komisji prowadziła Pani Agata Gwadera-Urlep 

Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia i 

Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 10 radnych członków Komisji nieobecny był jeden 

radny Pan Andrzej Puzio. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu 

Porządek posiedzenia 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

1. Projekt uchwały w sprawie Programu korekcyjno-edukacyjnego 

dla osób stosujących przemoc w rodzinie „Ty decydujesz” na 2023 r. 

- druk nr 1767/23 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII/351/15 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie likwidacji samorządowego zakładu 

budżetowego o nazwie Centrum Integracji Społecznej w celu 

utworzenia jednostki budżetowej pod nazwą Wrocławskie Centrum 

Integracji - druk nr 1768/23 

III Sprawy bieżące 

IV Wolne wnioski 

V Przyjęcie protokołu nr 16 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji otworzyła 

posiedzenie Komisji, przywitała zaproszonych gości, a także radnych. 

Podziękowała radnej Pani Małgorzacie Kellner za wstąpienie w poczet 

członków Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia i Bezpieczeństwa 

RMW i wyraziła nadzieję na dobrą współpracę na rzecz Wrocławian. 
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Następnie odczytała listę obecności członków Komisji, stwierdziła 

kworum i rozpoczęła realizację porządku posiedzenia Komisji. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia  

Przewodnicząca Komisji poinformowała radnych, że radna Pani 

Jolanta Niezgodzka zwróciła się z wnioskiem o włączenie tematu: 

"Bezpieczeństwo i  spożywanie alkoholu w sposób zakłócający spokój 

mieszkańców na osiedlach: Nadodrze, Leśnica oraz Gajowice", do 

porządku obrad posiedzenia Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia 

i Bezpieczeństwa zaplanowanej przed Sesją Rady Miejskiej 

Wrocławia, która odbędzie się w miesiącu lutym br. Radna 

zaproponowała, aby w posiedzeniu Komisji udział wzięli: Komendant 

Straży Miejskiej, Komendant Policji Miejskiej, Przedstawiciel 

Wydziału Zdrowia Urzędu Miejskiego. 

Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję. 

Radny Janusz Chudzik zabierając głos potwierdził, że słuszne jest 

zajęcie się tematem. Zauważył, że Miasto wydaje pozwolenie na 

sprzedaż alkoholu nawet wtedy, kiedy Rada Osiedla nie opiniuje 

wniosku pozytywnie. Na koniec wypowiedzi podziękował Radnej 

Jolancie Niezgodzkiej za zauważenie problemu i zaproponowanie 

omówienia tematu ze Strażą Miejską i Policją. Radny dodał od siebie 

prośbę, aby Służby wypowiedziały się na temat miejsc gdzie jest 

spożywany alkohol, gdyż często są to ławki i podwórka, czyli miejsca 

nie przeznaczone do spożywania alkoholu. 

Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie nad przyjęciem do 

realizacji zaproponowanego tematu i włączeniem go do Planu Pracy 

Komisji na 2023 rok. 

W  głosowaniu (za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 radnych) 

radni postanowili pozytywnie zaopiniować wniosek radnej Pani 

Jolanty Niezgodzkiej. 

Ad. II 

Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 
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Radni po zapoznaniu się z projektami uchwał Rady Miejskiej 

Wrocławia postanowili: 

1. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymało się –0 radnych) projekt uchwały w sprawie Programu 

korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc w rodzinie 

„Ty decydujesz” na 2023 r. - druk nr 1767/23; 

2. zaopiniować pozytywnie w głosowaniu (za – 9, przeciw – 0, 

wstrzymało się – 0 radnych) projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

nr XVIII/351/15 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie likwidacji 

samorządowego zakładu budżetowego o nazwie Centrum Integracji 

Społecznej w celu utworzenia jednostki budżetowej pod nazwą 

Wrocławskie Centrum Integracji - druk nr 1768/23. 

Ad. III 

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

Ad. IV 

Przyjęcie protokołu nr 16 

Radni bez uwag przyjęli protokół nr 16. 

Przewodnicząca Komisji podziękowała radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu. 

Następnie zamknęła posiedzenie Komisji. 

Na tym zakończyło się posiedzenie Komisji ds. Polityki Senioralnej, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa RMW. 

Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia i 

Bezpieczeństwa Agata Gwadera-Urlep 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


